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ІНФОРМАЦІЯ 
про виконання Богодухівською районною державною адміністрацією 

основних заходів у червні 2018 року  
 

Відповідно до плану основних заходів районної державної адміністрації у 
червні 2018 року було заплановано до виконання 157 основних заходів. 

У червні 2018 року під головуванням голови районної державної 
адміністрації Шарова В.А. проведено: 

04 червня – оперативну нараду з керівниками структурних підрозділів 
районної державної адміністрації за підсумками роботи у травні 2018 року; 

11 червня – виїзне засідання організаційного комітету з підготовки та 
проведення ІІІ регіонального фестивалю майстрів народного мистецтва 
«Шарівський дивокрай»; 

13 червня – нараду за участю керівництва районної державної 
адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування та робочу нараду про хід розробки детального плану території 
для будівництва спорткомплексу та дитячого садка; 

16 червня  – відкрито ІІІ регіональний фестиваль народного мистецтва 
«Шарівський дивокрай». 

У червні 2018 року голова районної державної адміністрації Шаров В.А. 
брав участь у селекторних нарадах обласної державної адміністрації 
(15 та 22 червня), заходах до Міжнародного дня захисту дітей та урочистому 
випуску дітей дошкільного підрозділу Крисинського навчально-виховного 
комплексу (01 червня), заходах з нагоди 330-річчя заснування смт Гути 
(02 червня), засіданні ХХХІ сесії Богодухівської районної ради VІІ скликання 
(04 червня), пленарному засіданні XVІ сесії Харківської обласної ради 
VІІ скликання (07 червня), випускному вечорі Павлівської загальноосвітньої 
школи І-ІІ ступенів  (08 червня), дні відкритих дверей у ТОВ «Гутянський 
елеватор» (12 червня), презентація спільного проекту обласної державної 
адміністрації та компанії BASF щодо початку відновлювальних робіт у 
Шарівському палаці (14 червня), урочистих заходах з нагоди Дня медичного 
працівника (15 червня), толоці в рамках фестивалю «Культурний ХАКАТОН» 
(20 червня), урочистій церемонії передачі естафети пам’яті «Горить в серцях 
вогонь перемоги» приуроченої 75-ій річниці визволення Харківської області 
від нацистів (21 червня), поминальній панахиді з нагоди Дня скорботи і 
вшанування пам’яті жертв війни в Україні та в урочистостях з нагоди випуску 
учнів КЗ «Богодухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» (22 червня), 
у фестивалі «Культурний ХАКАТОН» (23 червня), заходах до Дня молоді 
(24 червня), засіданні організаційного комітету з організації участі підприємств 
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району у Великому Слобожанському ярмарку (25 червня),  урочистій церемонії 
передачі естафети пам’яті «Горить в серцях вогонь перемоги», приуроченої 
75-ій річниці визволення Харківської області від нацистів (26 червня), заходах 
до 22-річниці Конституції України «Закон моєї України» та нараді під 
головуванням голови  обласної державної адміністрації Світличної Ю.О. 
(27 червня), Дні села Улянівка (28 червня),  урочистостях з нагоди випуску 
студентів Богодухівського медичного коледжу (30 червня). 

Організаційно забезпечено проведення зустрічей голови районної 
державної адміністрації з населенням с. Сінне (05 червня), с. Губірівка 
(12 червня) та с. Куп’єваха (26 червня) за результатами яких, для розгляду і 
виконання, підготовлені відповідні доручення голови районної державної 
адміністрації керівникам структурних підрозділів районної державної 
адміністрації та установ району для вирішення проблемних питань населення. 

13 червня 2018 року проведена нарада у голови районної державної 
адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, відповідних підприємств, установ та організацій району. До 
розгляду на ній було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку                         
5 питань. Надано практичну та методичну допомогу структурним підрозділам 
районної державної адміністрації в частині підготовки проектів доручень 
голови районної державної адміністрації. За результатами  проведеної наради 
головою районної державної адміністрації видано 4 відповідних доручення 
(протокол від 13 червня 2018 року № 6). 

Організаційно забезпечено проведення наради 04 червня 2018 року у 
голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів 
районної державної адміністрації за підсумками роботи у травні 2018 року 
(протокол №6 від 04 червня 2018 року). 

20 червня 2018 року проведено семінар-нараду з сільськими селищним, 
міським головами (протокол  від 20 червня  2018 року №1). 

Підготовлено інформацію про виконання районною державною 
адміністрацією основних заходів у травні 2018 року, яку розміщено на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної 
державної адміністрації. 

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної 
державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної 
державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, 
які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної 
адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх 
проведення, щоп’ятниці готувалися звіти про їх виконання. 

Щоп’ятниці готувалась інформація про стан виконання прогнозного 
плану-графіку утворення об’єднаної територіальної громади. 

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної 
адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної 
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адміністрації на липень 2018 року, який у встановлені строки сформовано та 
розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Забезпечено підготовку: плану роботи районної державної адміністрації 
на ІІІ квартал 2018 року, затвердженого розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 20 червня 2018 року № 335,  плану роботи апарату 
районної державної адміністрації на ІІІ квартал 2018 року, затвердженого 
наказом керівника апарату районної державної адміністрації від 19 червня 
2018 року № 11-о. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 20 грудня 2016 року № 425 «Про організацію контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади» (із змінами) робочою групою районної 
державної адміністрації 14-20 червня 2018 року здійснено комплексну 
перевірку діяльності Олександрівської сільської ради, щодо виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади, про що складено акт  від 
20 червня 2018 року. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 27 грудня 2016 року № 438 «Про надання методичної та практичної 
допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади» у червні 2018 року 
апаратом районної державної адміністрації Олександрівській сільській раді 
також надано допомогу, про що складено доповідну записку від 15 червня 
2018 року №02-20/2108. 

Акт та довідка передані Олександрівській сільській раді для прийняття 
відповідного рішення про усунення недоліків. Документи  також розміщено на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи з вивчення стилю, 
форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної 
адміністрації та надання методичної допомоги» (із змінами) 21 червня  
2018 року надано практичну та методичну допомогу відділу надання 
адміністративних послуг районної державної адміністрації, за її результатами 
складена доповідна записка від 22 червня 2018 року №02-14/2203. 

Відповідно до плану-графіка у травні поточного року проведено 
28 засідань консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації. 

Перевірено діяльність районної комісії з питань дотримання вимог 
санітарного законодавства (довідка від 25 червня 2018 року №02-15/2217). 

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких 
діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної 
державної адміністрації. Так, протягом червня 2018 року внесено зміни до 
складу координаційного комітету та утворено одну районну комісію. Таким 
чином, станом на 01 червня 2018 року, у районній державній адміністрації 
діє 65 комісій, рад, робочих групи тощо.  

У червні проведено 2 «прямі лінії»: із завідувачем сектору культури 
районної державної адміністрації Волошко А.М. на тему «Оптимізація закладів 
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культурrи району> та з головним спецiалiстом юридичного оектору апарату

районноi, державноТ адмiнiстрацii Кожушко Т.О. на тему <Суспiпьство ПроТи

корчпцii">л.

IIро:гягом червня в районнiй газетi <Вiсник БогодухiВЩини)
oirytiпiKoв.tE{o 4 виступи: начаJIьника вiддiлу агропроI\4ислового роЗВиТКУ

райrlннt_,i державноТ адмiнiстрацii Лобунського С.М. на тему <Пiдсрлки
посiвноi. кампанiI) та директора районного центру соцiальних служб для СiМ'i,

дiтей т,€l lиолодi Чуйко Н.е. на тему <Вiзьмiть дитину у родину), застуПника
начаJIьн}[l(а управлiння соцiального захисту населення районноi дерЖаВНОi
адмlнiстрацii Назаренко I.M. на тему кIнформацiя для осiб з iнвалiднiстю) та
начаJIьн{t4ка управлiння соцiального захисту населення районноi держ:авноТ
адмiлliсl,рла.lliI Жижирiй Н.В. на тему <<Монетизацiя зекономленоi субсидii>.

Hil c:TopiHKax районних l,zlзет <Вiсник Богодухiвщини> та <МаяЮ>

вис,вiтлtlнi тrривiтання гоJIови районноi державноi адмiнiстрацii Шарова IJ.A. з

/{нем lк,5lрн,алiста, ,Щнем медичного працiвника, ,,Щнем державноi служби, ,Щнем
Когrстит,уцii., ,Щнем молодi та звернення до .Щня скорботи i вшанування t-tztм'ятi

жерrв вiйни в YKpaTHi
H;i виконання розпорядження, голови районноI державноi адмiнiс:грацii

вiд _l7 .тlис,,гопада2016 року Ns387,,,Про Систему облiку пубпiчноi iнфорlчrацii,
' ]n'

розпоря}lником якоТ е Богодухiвська районна державна адмiнiстрацiя
XapKiBcbrtoT областi>> внесено 26 документiв, розпорядниками яких е раЙонна
дерll(авна ад{мiнiстрацiя.

районноi державно1 адмiнiстрацiiIlрO:г.ягом червня ZUIб року до раионно1 державнOr алмtнrU,lрацll
надiйш;тrэ 5 запитiв на iнформацiю вiд фiзичних та Iоридичних осiб, у вiдведенi

I11эо:г.ягом червня 2018

:]акOFIола,в|;],,вом строки 2 затмтувачам надiслано вiдповiдь, двом вiдмовлеlно т&

1 перенапраЕлено за н€ulежнiстtо..
llрrrвсlдиться ан€шiтична робота щодо вивчення стану справ у вiдповiдних

гаJI\у,зях, шiдготовка проблемних питань ix розвитку та формування iнформацiй
,цля обл,iiц;ltгl[ державноi адмiнiстрацii, iT галузевих структурних пi2lроздiлiв.
'Такок tхрOводиться робота щодо аналiзу tsиконання прийнятих дOрадчими
()рг;п{ами рlшень.

Or:rroBHi заход , запланованi у червнi 2018 року виконанi.

Заступл+ик керiвника апарату
Бог одуrif BcbKoi районноТ державноi
адмrнrс,грацлr, начальник
Фргi}нrзащлш ного вlддlлу н. явтуIIIЕн]ко
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